

Під час зустрічі з Василем Мармазовим було розглянуто питання щодо важливості захисту прав людини, ставлячи на меті допомогу пошуку студентською юридичною спільнотою дієвих форм захисту прав і свобод людини в сучасному світі.

Також у ході спілкування були порушені питання розширення міжнародних зв'язків, забезпечення обміну інформацією та напрацюваннями у сфері юриспруденції. Особливу увагу було приділено налагодженню зв'язків із вузами Південної Кореї.

Всеукраїнський тиждень права та Всесвітній день прав людини в КУП НАНУ позначився цілою низкою цікавих заходів, серед яких книжкова виставка-презентація у бібліотеці КУП НАНУ, присвячена Всеукраїнському тижню права, яка ознайомила студентів із важливістю захисту прав людини. Студенти з великою зацікавленістю ознайомились з книжковими виданнями з прав людини, як вітчизняних авторів, так і видань Організації Об'єднаних Націй на українській та англійській мовах.

Надзвичайно доречним та корисним для студентської спільноти став також подарунок пана Мармазова – більш як 50 примірників книг для Наукової бібліотеки КУП НАНУ.

Дарування книг з особистих зібрань відомих науковців і видатних діячів України та зарубіжжя вже стало доброю традицією Київського університету права. Видання, подаровані В.Мармазовим, будуть активно використані в навчальному процесі, адже студенти КУП НАНУ поглиблено вивчають правові аспекти діяльності Ради Європи, Конвенцію про захист прав людини і основних свобод, порядок роботи та практику Європейського суду з прав людини. Наявність книг, автором яких є В. Мармазов, у бібліотеці університету збільшить для студентів можливість вивчити більше літературних джерел, розширити світогляд молодих людей та допоможе їм вільно опанувати засади європейського права.

Бібліотека Київського університету права НАН України висловлює щиру подяку Василю Євгеновичу за подаровані книги. Ми сподіваємось, що всі заходи, що проводить університет, сприятимуть формуванню у майбутніх правозахисників життєвої філософії непорушності прав людини та утвердження верховенства права.

#### **IV Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі»**

21 грудня 2017 р. у Київському університеті права НАН України відбулася IV Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі». Співорганізатором конференції виступила Всесвітня організація інтелектуальної власності (м. Женева, Швейцарія).

У роботі міжнародної науково-практичної конференції взяли участь провідні науковці, представники судових інстанцій, аспіранти, студенти вищих навчальних закладів України, зокрема, представники: Всесвітньої організації інтелектуальної власності, Національної академії наук України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, НДІ інтелектуальної власності НАПрН України, Київського інституту інтелектуальної власності та права Національного університету «Одеська юридична академія».

Почесними гостями на конференції були: Олександр Шевченко, заступник керівника програм Департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності; Сергій Демченко, помічник Президента Національної академії наук України, заслужений юрист України, д.ю.н., Голова Вищого господарського суду України (2006–2010 рр.); Богдан Падучак, заступник директора департаменту інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України; Ірина Булгакова, суддя Касаційного господарського суду в складі Верховного Суду; Наталія Поліщук, Віталій Саліхов, Борис Левенець – судді Апеляційного суду міста Києва.

Із вступним словом до учасників конференції виступив ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Юрій Бошицький, в якому, зокрема, зазначив, що вже доброю традицією є проведення наукових форумів, семінарів та майстер-класів у Київському університеті права НАН України, на які збираються провідні представники науки і практики та на яких може презентувати себе нова генерація науковців. Такою є й чергова конференція, яка стала реальним вагомим внеском у розбудову теоретичних проблем інтелектуальної власності та права інтелектуальної власності, вирішення практичних завдань у цій сфері. Даний захід дає змогу його учасникам почути один одного та йти вперед у науковому пізнанні та вирішенні завдань, які ставить перед собою Всесвітня організація інтелектуальної власності, наукові установи та інші суб'єкти у даній сфері.

Також до учасників конференції із промовою звернувся Олександр Шевченко, заступник керівника програм Департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності, в якій акцентував увагу на діяльності Всесвітньої організації інтелектуальної власності з метою розвитку інновацій та розробки політики у сфері інтелектуальної власності.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли привітання, зокрема від Бориса Патона, Президента Національної академії наук України, академіка НАН України; Ігоря Райніна, Глави Адміністрації Президента України; Богдана Львова, Голови Касаційного господарського суду в складі Верховного Суду, заступника Голови Верховного Суду; Ярослава Головачова, Голови Апеляційного суду міста Києва.

У своїх наукових доповідях учасники конференції обмінювались думками з питань нормативно-правового регулювання інтелектуальної власності та інноваційної діяльності на національному та міжнародному рівні; окремими аспектами вдосконалення регулювання відносин інтелектуальної власності; проблемами інтелектуальної власності як інструменту розвитку економіки: проблеми та шляхи їх вирішення; проблемними питаннями авторського права, сучасними тенденціями розвитку права інтелектуальної власності тощо.

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі» стала «майданчиком» для обміну оригінальними думками із зазначеної проблематики. З доповідями виступили, зокрема: ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Бошицький *«Актуальні проблеми охорони інтелектуальної власності в Україні та університетська освіта»*; заступник керівника програм Департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності О. Шевченко *«Діяльність Всесвітньої організації інтелектуальної власності щодо розробки політики у сфері інтелектуальної власності у навчальних закладах»*; заступник директора департаменту інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Б. Падучак *«Реформа сфери інтелектуальної власності як один із пріоритетів діяльності Уряду України»*; д.т.н, професор Київського інституту інтелектуальної власності Національного університету «Одеська юридична академія» П. Цибульов *«Інтелектуальна власність в контексті четвертої промислової революції»*; к.е.н., доцент, головний науковий співробітник, завідувач лабораторії правового забезпечення розвитку науки і технологій НДІ інтелектуальної власності НАПрН України, судовий експерт Г. Андрощук *«Спеціалізовані суди з інтелектуальної власності: роль експертів і консультантів»*; к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України Н. Мушак *«Правове регулювання захисту інтелектуальної власності відповідно до Угоди про Асоціацію»*; к.ю.н., доцент кафедри галузевих наук Київського університету права НАН України І. Похиленко *«До питання про правовий статус Вищого суду з питань інтелектуальної власності»* та ін.